



149

ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Заштитникам демократии - участникам
событий августа 1991 г., гражданам России

Дорогие друзья!

Всем нам памятны дни и ночи с 19 по 22 августа, когда решалась судьба демократии, судьба России. Сегодня, спустя пять лет, эти события вновь предстают во всем своем значении для нашего Отечества.

Не все из задуманного нами в то время удалось осуществить. Сложной остается жизнь значительной части россиян. Трудно идет процесс преобразований в экономике. Не полностью восстановлены связи между Россией и ближним зарубежьем. Подобен кровоточащей ране не тело России чеченский кризис, уносящий жизни наших граждан. Нелегко складываются судьбы наших соотечественников в государствах СНГ.

И тем не менее, наиболее трудный период мы пережили. Укрепилась российская государственность. В России утвердилась демократия, существенным этапом в развитии которой стали очередные президентские выборы. Побеждена инфляция, намечается перелом к лучшему в социальной сфере.

Все это говорит о том, что главное, за что мы боролись в августе 1991 г., ради чего погибли первые герои России Владимир Усов, Дмитрий Комар и Илья Кричевский, трудно, но уверенно прокладывает себе дорогу в нашей стране.

Дорогие защитники Свободной России! Сердечно поздравляю вас с пятой годовщиной Августовской победы и Днем Государственного флага России.

Здоровья вам, благополучия и счастья!

Б.Ельцин

"21" августа 1996 года

Пр-1768

№ 08056

10.ΦEB1097* 08050
08056